

HRVATSKA VATROGASNA ZAJEDNICA

ZAGREB, Selska cesta 90 a

tel: 01/3689-160, fax: 01/3025-026

MB: 3206564, OIB: 23382113149

Klasa: 007-02/11-01/02

Ur. broj: 363-02-11-2-8

Zagreb, 5. srpnja 2011.

Predmet: **Ad. 14. dnevnog reda 10. Predsjedništva Hrvatske vatrogasne zajednice**
„Strateški plan ministarstva unutarnjih poslova i drugih institucija u funkciji zaštite i spašavanja za razdoblje 2012. – 2014.“
- dio koji se odnosi na HVZ, usvaja se

**STRATEŠKI PLAN
MINISTARSTVA UNUTARNJIH POSLOVA
I DRUGIH INSTITUCIJA U FUNKCIJI ZAŠTITE I SPAŠAVANJA
ZA RAZDOBLJE 2012. – 2014.**

Zagreb, lipanj 2011.

STRATEŠKI PLAN MINISTARSTVA UNUTARNJIH POSLOVA I DRUGIH INSTITUCIJA U FUNKCIJI ZAŠTITE I SPAŠAVANJA ZA RAZDOBLJE 2012. – 2014.

Djelokrug Ministarstva unutarnjih poslova i drugih institucija u funkciji zaštite i spašavanja čine poslovi javne sigurnosti. Problemi javne sigurnosti su kažnjiva ponašanja (kaznena djela, prekršaji) i elementarne nepogode (požari, nesreće, prirodne nepogode, epidemije, terorizam, rat...) koji ugrožavaju život, osobni integritet, imovinu, gospodarstvo, ljudska prava te opću sigurnost i javni red sa štetnim, tragičnim ili katastrofalnim posljedicama.

Ministarstvo unutarnjih poslova obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na zaštitu života, osobnog integriteta i imovine (policijski poslovi) i to: sprječavanje, suzbijanje i otkrivanje kaznenih djela i prekršaja; pronalaženje osoba osumnjičenih za kažnjiva ponašanja te osiguranje njihove dostupnosti nadležnim tijelima; pronalaženje nezakonito stečene imovine; nadzor i osiguranje javnih okupljanja; nadzor i osiguranje cestovnog prometa; nadzor i osiguranje državne granice, zračnog prometa i plovidbe; nadzor kretanja i boravka stranaca, te njihov prihvata; osiguranje određenih osoba, objekata i prostora; poslove specijalne i protueksplozijske policije; druge poslove dodijeljene policiji posebnim propisima.

Ministarstvo obavlja inspeksijske i druge upravne poslove koji se odnose na: zaštitu od požara; proizvodnju i promet eksplozivnih tvari; humanitarno razminiranje; zaštitarsku i detektivsku djelatnost; minimalnu tehničku zaštitu novčarskih institucija; nadzor stanica za tehnički pregled vozila.

Ministarstvo obavlja i druge upravne poslove koji se odnose na: prijavništvo građana; registre vozila i vozača; registre oružja i vlasnika; državljanstvo; registre stranaca i azil.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje obavlja upravne i stručne poslove koji se odnose na uspostavu sustava zaštite i spašavanja građana, materijalnih dobara i drugih dobara u prirodnim nepogodama i katastrofama; osposobljavanje i usavršavanje sudionika zaštite i spašavanja; rukovodi operativnim snagama i koordinira djelovanje drugih sudionika u aktivnostima zaštite i spašavanja; nadzire provedbu propisanih mjera; provodi mobilizaciju za potrebe sustava zaštite i spašavanja u velikim nesrećama i obavlja poslove civilne zaštite; obavlja upravne i stručne poslove u području vatrogastva; sudjeluje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija i spašavanju ljudi i imovine; obavlja poslove sustava 112, obavješćivanja i upravlja jedinstvenim sustavom uzbunjivanja; priprema i provodi međunarodne ugovore iz područja zaštite i spašavanja i međunarodnu suradnju s nadležnim tijelima drugih država i međunarodnih organizacija u području zaštite i spašavanja.

Hrvatska vatrogasna zajednica obavlja stručne i organizacijske poslove koji se odnose na unaprjeđenje cjelokupnog sustava (provedba preventivnih mjera zaštite od požara, gašenje požara i spašavanje ljudi ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nesrećama i opasnim situacijama); koordinira i provodi preventivne, operativne i promidžbene aktivnosti s vatrogasnim organizacijama; planira, organizira i provodi osposobljavanje i usavršavanje vatrogasaca; potiče razvoj tehničko-tehnološke opremljenosti vatrogasnih postrojbi; predlaže normativno reguliranje vatrogasne djelatnosti; izdaje stručnu literaturu; organizira rad s vatrogasnom mladeži; organizira vatrogasne vježbe, seminare i natjecanja; ostvaruje međunarodnu suradnju iz područja vatrogastva; skrbi o vatrogasnoj baštini; usklađuje organizacijske i operativne poslove vatrogasnih zajednica županija, gradova i općina te javnih vatrogasnih postrojbi i dobrovoljnih vatrogasnih društava.

Hrvatski centar za razminiranje obavlja stručne poslove koji se odnose na: prikupljanje i obradu podataka, te vođenje evidencije o prostorima zagađenim minsko-eksplozivnim sredstvima i razminiranim prostorima; obilježavanje prostora zagađenih minsko-eksplozivnim sredstvima; nadzor i kontrolu kvalitete poslova razminiravanja; vođenje brige o obavješćivanju i upozoravanju stanovništva o opasnosti od minsko-eksplozivnih sredstava i potrebama žrtava mina; suradnju s međunarodnim ekspertima za razminiravanje; istraživanje i razvoj tehnologija razminiravanja.

Od posljedica ugrožavanja sigurnosti u Republici Hrvatskoj u posljednjih deset godina prosječno je godišnje život gubilo 1.980 osoba, 6.398 ih je teško ozljeđivano, a 21.255 lakše ozljeđivano, a ukupna materijalna šteta procjenjuje se na najmanje devet milijardi kuna.

Posebni cilj 2.2. Razvoj svih komponenti vatrogasnog sustava

Hrvatska vatrogasna zajednica (u daljnjem tekstu HVZ) je stručna, humanitarna i nestranačka udruga vatrogasnih zajednica županija i Vatrogasne zajednice Grada Zagreba u koje je udruženo 1.889 dobrovoljnih vatrogasnih društava i 95 profesionalnih vatrogasnih postrojbi s ukupno 61.421 operativnih vatrogasaca, od kojih su 58.036 dobrovoljni i 3.385 profesionalni vatrogasci, a koji rasplažu s ukupno 3.117 specijaliziranih vatrogasnih vozila.

U okviru HVZ-a djeluje Nacionalni odbor za preventivnu zaštitu i gašenje požara kao koordinativno tijelo Ministarstva unutarnjih poslova, Hrvatske vatrogasne zajednice i Ministarstva obrane, za poslove zaštite od požara i vatrogastva te ostvarivanje suradnje s Međunarodnom zajednicom vatrogasnih i spasilačkih službi.

U Republici Hrvatskoj prosječno se bilježi oko 40.000 vatrogasnih intervencija (podaci iz 2010. godine), od kojih na požarne intervencije otpada 32 %, na tehničke intervencije 32 % i na ostale intervencije 36 %. Samo u požarnim intervencijama godišnje smrtno strada oko 35 građana, a oko 100 građana bude ozlijeđeno. U cilju smanjenja broja poginulih i stradalih osoba i smanjenja šteta na požarima, opasnim situacijama, nesrećama i prirodnim nepogodama, te poticanjem odgovornog djelovanja pučanstva u svrhu smanjenja ljudskim djelovanjem prouzročenih nepogoda, Hrvatska vatrogasna zajednica poduzima i koordinira organizacijske, operativne i preventivne mjere i aktivnosti, u koje se ubrajaju školovanje, osposobljavanje i usavršavanje vatrogasaca, razvoj tehničko-tehnološke opremljenosti, normativno reguliranje vatrogasne djelatnosti, izdavanje stručne literature, informativno-promidžbene aktivnosti, rad s vatrogasnom mladeži i skrb o vatrogasnoj baštini.

Uz to, što navedene aktivnosti smanjuju stradanja i štete, postiže se ujednačena razina zaštite ljudi i imovine na području cijele Republike Hrvatske.

2.2.1. Osiguranje spremnosti i pripravnosti vatrogasnih postrojbi

Sve sofisticiranijim tehničkim i tehnološkim okruženjem postavljaju se sve veći zahtjevi na osposobljenost vatrogasaca. Osposobljenost vatrogasaca ocjenjuje se kao temeljni uvjet za uspješno provođenje vatrogasne intervencije. Stoga se poduzima niz aktivnosti, kako bi vatrogasno članstvo bilo što bolje pripremljeno za sve vidove vatrogasnih intervencija. Godišnje se u Republici Hrvatskoj osposobi oko 6.000 vatrogasaca za vatrogasna zvanja, usavrši oko 1.000 vatrogasaca za specijalnosti i provede specijalističkih obuka za oko 1.500 vatrogasaca. Školovanje se provodi u okviru Vatrogasne škole i vatrogasnog vježbališta, a osposobljavanje i usavršavanje dobrovoljnih vatrogasaca putem vatrogasnih zajednica, uz nadzor osposobljavanja viših vatrogasnih zvanja i specijalnosti od HVZ. Važan vid obuke su seminari, savjetovanja, stručni skupovi, tečajevi i vatrogasna natjecanja, kao i sudjelovanje i pohađanje nacionalnih i međunarodnih strukovnih skupova i sajмова. HVZ aktivno sudjeluje u oblikovanju i realizaciji Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku. To se posebno odnosi na organizaciju i opremanje pričuvnih dobrovoljnih vatrogasnih snaga s kontinenta, angažiranje sezonskih vatrogasaca i organizaciju dislokacija u priobalju te organizaciju protupožarne promidžbe. Za te potrebe izdaje se niz priručnika i stručnih tiskovina te edukacijskih filmova.

2.2.2. Razvoj tehničko-tehnološke opremljenosti i djelotvornog sustava dojava i uzbunjivanja vatrogasnih postrojbi

U Republici Hrvatskoj vatrogasne organizacije raspolažu s 1.119 vatrogasnih domova, 952 vatrogasnih spremišta, 3.117 vatrogasnih vozila i 2.170 vatrogasnih štrcaljki. Tijekom Domovinskog rata uništeno je ili oštećeno 163 vatrogasna doma, 67 vatrogasnih spremišta i 186 vatrogasnih vozila. Veliki dio toga još nije obnovljen te je potrebno posebnu pažnju posvetiti njihovoj obnovi.

Propisana financijska sredstva, koja moraju izdvajati gradovi i općine, predviđena su samo za provedbu redovne djelatnosti, zbog čega HVZ s državne razine, temeljem odgovarajućih odluka o raspodjeli financijskih sredstava, sufinancira nabavku vatrogasne tehnike i opreme. Prosječno se godišnje sufinancira nabavka za 200 vatrogasnih postrojbi. Za praćenje stanja vatrogasne tehnike, članstva i aktivnosti vatrogasnih organizacija ustrojena je jedinstvena informacijska računalna internet-aplikacija HVZ, te se razvija u skladu sa strategijom informatizacije vatrogasnih organizacija. Trenutno besplatni pristup jedinstvenom informacijskom sustavu ima 1.300 vatrogasnih operatera, za koje se godišnje u svim županijama održavaju edukacijski seminari. Kao jedan od prioritarnih zadataka je razvoj jedinstvenog modela sustava dojava i uzbunjivanja.

2.2.3. Unapređenje protupožarne preventive, jačanje statusa i skrb o pomlađivanju i vatrogasnoj baštini vatrogasnih i strukovnih organizacija

Kroz rad u tijelima HVZ, te 8 nacionalnih i 7 međunarodnih stručnih odbora i niz radnih grupa, usuglašavaju se stavovi na donošenju i aktualizaciji podzakonskih akata, koji reguliraju organiziranost, način djelovanja i ustroj vatrogasnih organizacija,

unapređuju se strukovna znanja i omogućuje stručnjacima iz vatrogasnih organizacija razmjena iskustava i sudjelovanje u procesu priprema i donošenja odluka.

U okviru HVZ-a djeluje Nacionalni odbor za preventivnu zaštitu i gašenje požara, kao koordinativno tijelo Ministarstva unutarnjih poslova, Hrvatske vatrogasne zajednice i Ministarstva obrane, za poslove zaštite od požara i vatrogastva te ostvarivanje suradnje s Međunarodnom zajednicom vatrogasnih i spasilačkih službi.

Najbolji učinci u smanjivanju posljedica od požara postižu se kvalitetnom preventivnom zaštitom. Troškovi preventivne zaštite od požara znatno su manji od troškova smanjivanja posljedica od požara, posebno kada se u obzir uzmu dugoročne posljedice koje požar izaziva na okoliš. HVZ potiče aktivnosti vatrogasaca u nadzoru kućanstava i javnih objekata oko provedbe mjera zaštite od požara i uočavanja mogućih opasnosti od nastanka požara. Temelj promidžbenih, ali i stručnih aktivnosti je mjesečni časopis „Vatrogasni vjesnik“, koji primaju besplatno sve vatrogasne organizacije RH, te ostale odgovorne institucije iz vatrogastva i zaštite od požara. Posebna pažnja posvećuje se znanstvenim i stručnim radovima, za koje se izdaju posebna izdanja Vatrogasnog Vjesnika. Tijekom Mjeseca zaštite od požara (svibanj) HVZ organizira pokazne vatrogasne vježbe i izdaje promidžbene brošure i letke, koje distribuira kućanstvima, u vrtiće i škole putem vatrogasnih organizacija na području cijele RH. Uz strukovno, potiče se društveno vrednovanje vatrogasne djelatnosti kroz jačanje identiteta i statusa vatrogasnih organizacija (tradicionalna godišnja hodočašća preko 3.000 vatrogasaca u Mariju Bistricu, Susret 30 puhačkih vatrogasnih orkestara), kao i njegovanje vatrogasne baštine kroz aktivnosti Vatrogasnog muzeja u Varaždinu. Prikupljanje arhivske građe omogućeno je i kroz unos podataka u „Virtualni muzej“.

20.815 pripadnika vatrogasne mladeži i podmlatka u dobi od 6-17 godina starosti kroz razne operativne, stručne i odgojne sadržaje stječu znanja i vještine u radu u dobrovoljnim vatrogasnim društvima, koje kasnije koriste unutar, ali i izvan vatrogasne organizacije. Kao najvažnije aktivnosti u radu s vatrogasnom mladeži u RH HVZ organizira Kamp vatrogasne mladeži u Fažani, u kojem godišnje prođe obuku oko 1.500 pripadnika vatrogasne mladeži s njihovim voditeljima, kao i državno natjecanje vatrogasne mladeži s približno 2.000 sudionika, uz redovito godišnje održavanje Susreta vatrogasne mladeži Republike Hrvatske i Republike Slovenije s preko 600 sudionika.

2.2.4. Projekt I: Ustrojavanje Vatrogasnog vježbališta i Centra za ispitivanje vatrogasne tehnike u Stubičkoj Slatini

Hrvatska vatrogasna zajednica je 2010. godine od Vlade Republike Hrvatske dobila na korištenje bivšu vojarnu Slatina kod Donje Stubice, koja obuhvaća površinu oko 12 ha. U cilju izgradnje vatrogasnog vježbališta Hrvatska vatrogasna zajednica izradila je idejni i glavni projekt, te geodetsku podlogu izgradnje zamjenske građevine na mjestu jednog od postojećih objekata u vojarni. Od Ureda za prostorno uređenje i gradnju u Donjoj Stubici dobivena je lokacijska dozvola i potvrda glavnog projekta. U sklopu prve faze ustrojavanja Vježbališta planira se izgradnja nove građevine za smještaj 30 polaznika s učionicom, nekoliko kabineta za nastavnike i ostalom logističkom infrastrukturom. Ustrojavanjem vježbališta omogućilo bi se sustavno osposobljavanje vatrogasnih časnika i vatrogasnih zapovjednika u potrebnim uvjetima, te održavanje niz specijalnih tečajeva (obuka sa izolacijskim aparatima, rad na vodi, spašavanje s visina i dubina, ronjenje, hot-fire obuka, tehničke intervencije

itd.). Time bi se postigli uvjeti osposobljavanja i usavršavanja u Republici Hrvatskoj koji su u skladu s povećanjem ugroza zbog rastućeg tehnološkog razvoja društva.

2.2.5. Projekt II: Razvoj Centra za obuku vatrogasne mladeži u Fažani

Hrvatska vatrogasna zajednica je 1998. godine od Vlade Republike Hrvatske dobila na 15-godišnje korištenje 7 bungalova i restoran na prostoru od 1 ha u Fažani. Objekti su bili u ruševnom stanju zbog višegodišnjeg boravka izbjeglica, a u suradnji sa 16 vatrogasnih zajednica županija objekti su u potpunosti obnovljeni i opremljeni, tako da u ljetnom razdoblju omogućuju smještajne kapacitete od 180 sudionika po smjeni. Tijekom ljetnih praznika u 11 smjena obuku u Centru prođe oko 1.500 pripadnika vatrogasne mladeži uzrasta 12 do 16 godina. Od Vlade Republike Hrvatske očekuje se produženje roka korištenja prostora za 99 godina, kako bi se omogućilo kandidiranje na prepristupne fondove, kojima bi se u potpunosti uredila infrastruktura. Ovim projektom bi se omogućilo produženje korištenja prostora za potrebe obuke vatrogasne mladeži, ali i korištenje Kampa u ostale svrhe osposobljavanja.

2.2.6. Projekt III: Ustrojavanje Muzeja hrvatskog vatrogastva u Varaždinu

U 2009. godini Dobrovoljno vatrogasno društvo Varaždin ustupilo je na 99 godišnje korištenje dio prostora dobrovoljnog vatrogasnog društva za potrebe ustrojavanja Muzeja hrvatskog vatrogastva. U 2010. godini izrađen je idejni projekt uređenja muzeja, te su tijekom 2010. godine Hrvatska vatrogasna zajednica i Gasilska zveza Slovenije kandidirali IPA-projekt uređenja vatrogasnih muzeja u Varaždinu i Metlici, koji nažalost nije prošao kandidacijski postupak. Hrvatska vatrogasna zajednica nastojat će se i nadalje kandidirati na IPA-projekte i strukturne fondove EU u cilju ustrojavanja Muzeja hrvatskog vatrogastva. Time bi se omogućilo sustavno evidentiranje i arhiviranje muzejske i arhivske građe iz hrvatske vatrogasne povijesti.

2.2.7. Nabava vatrogasnih vozila

Još 2008. godine, Hrvatska vatrogasna zajednica prikupila je podatke od vatrogasnih organizacija iz cijele zemlje o potrebi nabave novih vatrogasnih vozila. Pri tome se došlo do broja od 193 vatrogasna vozila (dvije vrste navalnih vozila i autocisterne) za razdoblje 2009.-2018. godine. Financijska sredstva za ostvarenje tog projekta predložena su u okviru financijskog plana HVZ (razdjel MUP), ali je zbog recesije stavljen na čekanje.

Danas, tri godine nakon izrade ovog plana još više se javlja potreba za jačanjem kapaciteta vatrogasnih organizacija kroz nabavu novih vatrogasnih vozila. Posebice se to odnosi na jedinice lokalne samouprave koje se nisu mogle, zbog određenih kriterija, kandidirati u programu nabave vozila vatrogasne namjene Vlade RH (Program 210 vozila). Prema našim podacima radi se projektu vrijednosti 25 milijuna kuna godišnje, od čega su jedinice lokalne samouprave iskazale mogućnosti za sufinanciranjem ovog projekta u iznosu od 50 % (12,5 milijuna kuna). Hrvatska vatrogasna zajednica iz vlastitih sredstava koje dobiva iz premija osiguranja spremna je izdvojiti 10 % (2,5 milijuna kuna), dok se preostalih 40 % (10 milijuna kuna) očekuje iz državnog proračuna u sklopu ovog projekta 2012.-2014.

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA (OUTPUT)

Opći cilj 2. Smanjiti opasnosti i posljedice od elementarnih nepogoda

Posebni cilj 2.2 . Razvoj svih komponenti vatrogasnog sustava

Načini ostvarenja	Pokazatelj rezultata (output)	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost (2012.)	Ciljana vrijednost (2013.)	Ciljana vrijednost (2014.)
2.2.1. Osiguranje spremnosti i pripravnosti vatrogasnih postrojbi	2.2.1.1. Povećanje broja školovanih, osposobljenih i usavršenih vatrogasaca	Veći broj osposobljenih vatrogasaca daje veću djelotvornost na vatrogasnim intervencijama	broj	9.039	Izvješće o radu HVZ	9.200	9.500	10.000
	2.2.1.2. Povećati broj opremljenih interventnih vatrogasaca kontinenta za pričuvu	Bolja opremljenost uvjetuje veću sigurnost interventnih vatrogasaca	Broj	140	Izvješće o radu HVZ	145	150	155

2.2.2. Razvoj tehničko-tehnološke opremljenosti	2.2.2.1. Broj vatrogasnih postrojbi kojima se sufinancira nabavka vatrogasne tehnike i opreme	S nabavkom nove vatrogasne tehnike i opreme povećat će se sigurnost vatrogasne intervencije	Broj	210	Financijsko izvješće HVZ	225	225	225
	2.2.2.2. Ustrojavanje sustava izvješćivanja s vatrogasnih intervencija	Jedinstvenim sustavom izvješćivanja utvrdit će točan broj vatrogasnih intervencija, te omogućiti statističke obrade	%	0	Informacijski sustav HVZ	100	100	100
	2.2.2.3. Povećanje broja vatrogasnih operatera	S povećanjem broja vatrogasnih operatera povećat će se broj unesenih podataka o vatrogasnim organizacijama	Broj	1.300	Informacijski sustav HVZ	2.200	2.250	2.300
2.2.3. Unapređenje protupožarne preventive, jačanje statusa i skrb o pomlađivanju i vatrogasnoj baštini vatrogasnih i strukovnih organizacija	2.2.3.1. Predlaganje donošenja novih i izmjena postojećih podzakonskih akata	Bolje reguliranje vatrogasne djelatnosti doprinijet će većoj djelotvornosti vatrogasnih postrojbi	Broj	2	Zakon o vatrogastvu	2	2	2
	2.2.3.2. Povećanje broja vatrogasnih organizacija koje primaju "Vatrogasni Vjesnik" (povećanje naklade)	Veći broj organizacija koje primaju vatrogasni časopis učinit će dostupnijim stručne i informativne sadržaje iz vatrogastva	Broj	3700	Vatrogasni Vjesnik	3800	3900	4000

	2.2.3.3. Organizacija Kampa vatrogasne mladeži, vatrogasnog susreta vatrogasne mladeži Republike Hrvatske i Republike Slovenije i održavanje Kup-a HVZ za vatrogasnu mladež	Veći broj pripadnika vatrogasne mladeži stvara veću bazu za buduće operativno članstvo	Broj	3	Izvešće o radu HVZ	3	3	3
2.2.4. Ustrojavanje Vatrogasnog vježbališta i Centra za ispitivanje vatrogasne tehnike u Stubičkoj Slatini	2.2.4.1. Stupanj izgrađenosti infrastrukture	Centralizacija sustava osposobljavanja i usavršavanja u jedinstvenom vatrogasnom vježbalištu doprinosi povećanju kvalitete osposobljenosti vatrogasaca	%	0%	Izvešće HVZ	5% (kumulativno)	20% (kumulativno)	30% (kumulativno)
2.2.5. Razvoj Centra za obuku vatrogasne mladeži u Fažani	2.2.5.1. Stupanj izgrađenosti infrastrukture	Centar za obuku vatrogasne mladeži doprinosi povećanju broja pripadnika vatrogasne mladeži i sustavnom obnavljanju članstva vatrogasnih postrojbi	%	50%	Izvešće HVZ	50% (kumulativno)	75% (kumulativno)	100% (kumulativno)
2.2.6. Ustrojavanje Muzeja hrvatskog vatrogastva u Varaždinu	2.2.6.1. Stupanj izgrađenosti infrastrukture	Hrvatski vatrogasni muzej doprinosi vođenju brige o vatrogasnoj baštini i podizanju tehničke kulture u vatrogastvu	%	75 %	Izvešće HVZ	75 % (kumulativno)	90 % (kumulativno)	100 % (kumulativno)
2.2.7. Nabava vatrogasnih vozila	2.2.7.1. Broj nabavljenih vozila	S novim vozila osigurava se djelotvornija i bolja provedba vatrogasne djelatnosti	%	0%	Izvešće HVZ	33,3 %	33,3%	33,3%